CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
Độc lập – Tự do – Hạnh phúc

BIÊN BẢN XỬ LÝ HỌC SINH VI PHẠM NỘI QUY
Ngày….tháng… năm …. lúc … giờ… phút.
Tại văn phòng trường THCS Trịnh Hoài Đức
Thành phần tham dự :
Chủ trì :
Giáo viên chủ nhiệm: ……………………………Lớp: ………….
Thư ký :……………………………..
Phụ huynh và học sinh có mặt đầy đủ
Nội dung buổi làm việc:
Học sinh: ……………………………………đã vi phạm quy định các hành vi học sinh không được làm thuộc khoản ……. điều 37 của thông tư 32 /2020/TT-BGDĐT
		
	
Cụ thể :
	
	
	
		
	
	
	
	
[bookmark: _GoBack](Kèm theo tường trình và kiểm điểm của học sinh vi phạm)
Qua xem xét hành vi và mức độ học sinh vi phạm, GVCN và Phụ huynh  thống nhất xử lý  kỷ luật học sinh:
……………………………………………………..lớp ……….theo mức a điều 38 của thông tư 32/2020/TT-BGDĐT “ Nhắc nhỡ, hỗ trợ giúp đỡ trực tiếp để học sinh khắc phục khuyết điểm”.
Đề nghị Phụ huynh quan tâm và hợp tác chặt chẽ với nhà trường trong việc giáo dục học sinh.
Nếu học sinh không tiến bộ, tiếp tục vi phạm sẽ đề nghị xử lý kỷ luật theo mức b hoặc mức c tại Điều 38 của thông tư 32/2020/TT - BGDĐT.
Mức b:
 “Khiến trách, thông báo với cha mẹ học sinh nhằm phối hợp giúp đỡ học sinh khắc phục khuyết điểm”.
Nhà trường xếp loại Hạnh kiểm cả năm dưới mức Tốt.
Mức c
Tạm dừng học ở trường có thời hạn và thực hiện các biện pháp giáo dục khác theo quy định của Bộ Giáo dục và Đào tạo.
Nhà trường xếp loại Hạnh kiểm cả năm dưới mức Khá. 
Biên bản kết thúc vào lúc ……giờ……phút cùng ngày và được sự thống nhất của tất cả các thành viên tham dự ký tên.

  Thư ký							Chủ trì




   Chữ ký của PHHS					Chữ ký của học sinh





Điều 37. Các hành vi học sinh không được làm
[bookmark: bookmark244]1.	Xúc phạm nhân phẩm, danh dự, xâm phạm thân thể giáo viên, cán bộ, nhân viên của nhà trường, người khác và học sinh khác.
[bookmark: bookmark245]2.	Gian lận trong học tập, kiểm tra, thi, tuyển sinh.
[bookmark: bookmark246]3.	Mua bán, sử dụng rượu, bia, thuốc lá, chất gây nghiện, các chất kích thích khác và pháo, các chất gây cháy nổ.
[bookmark: bookmark247]4.	Sử dụng điện thoại di động, các thiết bị khác khi đang học tập trên lớp không phục vụ cho việc học tập và không được giáo viên cho phép.
[bookmark: bookmark248]5.	Đánh nhau, gây rối trật tự, an ninh trong nhà trường và nơi công cộng.
[bookmark: bookmark249]6.	Sử dụng, trao đổi sản phẩm văn hóa có nội dung kích động bạo lực, đồi trụy; sử dụng đồ chơi hoặc chơi trò chơi có hại cho sự phát triển lành mạnh của bản thân.
[bookmark: bookmark250]7.	Học sinh không được vi phạm những hành vi bị nghiêm cấm khác theo quy định của pháp luật.
Điều 38. Khen thưởng và kỷ luật
[bookmark: bookmark251]1.	Học sinh có thành tích trong học tập và rèn luyện được giáo viên, nhà trường và các cấp quản lý giáo dục khen thưởng bằng các hình thức sau đây:
[bookmark: bookmark252]a)	Tuyên dương trước lớp hoặc trước toàn trường.
[bookmark: bookmark253]b)	Khen thưởng các danh hiệu học sinh theo quy định.
[bookmark: bookmark254]c)	Cấp giấy chứng nhận, giấy khen, bằng khen, nếu đạt thành tích nổi bật hoặc có tiến bộ vượt bậc trong một số lĩnh vực học tập, phong trào thi đua; đạt thành tích trong các kỳ thi, hội thi theo quy định và cho phép của Bộ Giáo dục và Đào tạo.
[bookmark: bookmark255]d)	Các hình thức khen thưởng khác.
[bookmark: bookmark256]2.	Học sinh vi phạm khuyết điểm trong quá trình học tập, rèn luyện được giáo dục hoặc xử lý kỷ luật theo các hình thức sau đây:
[bookmark: bookmark257]a)	Nhắc nhở, hỗ trợ, giúp đỡ trực tiếp để học sinh khắc phục khuyết điểm.
[bookmark: bookmark258]b)	Khiến trách, thông báo với cha mẹ học sinh nhằm phối hợp giúp đỡ học sinh khắc phục khuyết điểm.
[bookmark: bookmark259]c)	Tạm dừng học ở trường có thời hạn và thực hiện các biện pháp giáo dục khác theo quy định của Bộ Giáo dục và Đào tạo.


